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Hřiště u školy

V obci Bílý Potok máme obrovskou radost 
z toho, co se nám za poslední období podařilo 
vybudovat. Minulý rok jsme dokončili 
víceúčelové hřiště, kde si obyvatelé mohou 
zahrát florbal, nohejbal nebo basketbal.  
Letos jsme na jaře přidali další zábavné prvky  
– lanovku a venkovní trampolínu. Na podzim 
jsme pak završili naše plány vytvořením oválu 
pro in-line brusle, který nám nyní nabízí skvělý 
prostor pro sportování a pohyb na čerstvém 
vzduchu.  

Všechny tyto aktivity a projekty jsme 
mohli uskutečnit díky finanční podpoře 
Libereckého kraje, za kterou velmi 
děkujeme. Díky tomu máme v naší obci  
více příležitostí k aktivnímu trávení  
volného času a společnému setkávání. 

Těšíme se, co dalšího nám přinese rok 2025!
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Vnitřní rekonstrukce ZŠ, 
rekonstrukce krajské 
silnice, byty v budově 
Obecního úřadu, 
elektornická úřední deska

Rok 2024 přináší do obce Bulovka řadu 
pozitivních změn a radostí, které zlepšují život 
místních obyvatel. Jednou z nejvýznamnějších 
událostí je vnitřní rekonstrukce Základní školy, 
která má za cíl modernizovat výukové prostory 
a vytvořit lepší podmínky pro vzdělávání dětí. 
Kromě toho proběhla rekonstrukce střechy 
školy, což zajistí její dlouhodobou ochranu 
a bezpečnost.

Další pozitivní zprávou je zahájení rekonstrukce 
krajské silnice, která zlepší dopravní spojení 
a přístupnost obce. Práce na silnici budou 
pokračovat na jaře 2025 a přinesou tak 
významné zlepšení pro všechny řidiče 
a obyvatele.

Obec se také zaměřila na rozšíření bytového 
fondu a staví dva nové byty v budově Obecního 
úřadu, což přispěje k rozšíření dostupného 
bydlení. Vedle toho proběhla rekonstrukce dvou 
bytů v bytovém domě Arnoltice č.p. 90, což 
podpoří kvalitu života v této lokalitě.

A konečně, pro zjednodušení komunikace 
s občany byla zakoupena elektronická úřední 
deska, která bude umístěna u budovy Obecního 
úřadu. Tento moderní nástroj usnadní přístup 
k důležitým informacím a novinkám v obci.

Celkově se Bulovka v roce 2024 vydává 
správným směrem, a radosti spojené s těmito 
projekty ukazují, že místní komunita roste 
a vyvíjí se k lepšímu. Obyvatelé mohou být hrdí 
na to, že se podílejí na této změně.
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Zahájení realizace 
protipovodňových 
opatření

Letošní rok se podařilo předat 29. 7. 2024 
staveniště zhotoviteli pro stavbu nové 
protipovodňové hráze OH3 v obci Boleslav. 
Společně se také opravuje vodní nádrž VN1, 
také v místní části Boleslav. Práce probíhají 
dle plánovaného harmonogramu.

Tato stavba hráze a oprava vodní nádrže, 
zlepší životní podmínky, bezpečí a ochranu 
pro všechny spoluobčany. Děkujeme všem 
za trpělivost během probíhajících stavebních 
prací těchto důležitých projektů.
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Veřejná sbírka, oprava hodin 
a oprava místních komunikací

Letos se u nás těšíme hned z několika významných 
projektů, které přispěly k rozvoji obce a zlepšení 
života jejích obyvatel. Vedení obce má největší 
radost z úspěšné demontáže, restaurování a opravy 
historických věžních hodin kostela sv. Anny 
v Dětřichově, které jsou důležitou součástí místního 
kulturního dědictví. Tento projekt byl podpořen 
dotací z programu Libereckého kraje a finančním 
darem od pana Radka Mareše, jednatele společnosti 
ActiveEnergo s.r.o.. Oprava věžních hodin mohla 
započnout nejen díky podpoře institucí a sponzorů, 
ale i díky finančním příspěvkům od občanů. My si 
této podpory nesmírně vážíme, protože nám dokládá 
krásnou spolupráci a soudržnost místních obyvatel.

Dalším důvodem k radosti je dokončení opravy 
místních komunikací, na kterou obec získala dotaci 
z Dotačního fondu Libereckého kraje. Tato oprava 
významně přispěla ke zkvalitnění infrastruktury, 
zlepšení přístupu k nemovitostem obyvatel, snížení 
prašnosti i lepšímu životnímu prostředí v obci.

Obec vyjadřuje vděčnost všem, kteří se na těchto 
projektech podíleli – od Libereckého kraje, přes 
sponzory až po jednotlivé občany, kteří ukázali, jak 
důležitá je jejich podpora a zájem o rozvoj obce. 
Tyto úspěchy představují důležitý krok k zachování 
a zlepšení kvality života v Dětřichově.
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Získání rozvojové plochy 
a rekonstrukce sálu 
Kulturního domu

Co se nám podařilo v roce 2024, z čeho máme 
radost? Tak jako každý rok se uskutečnilo 
a zrealizovalo celkem dost akcí a projektů.  
Ale jsou dvě věci, které bychom chtěli 
vyzvednout a které nás opravdu těší.

Koncem roku 2023 se nám podařilo zkontaktovat 
majitele areálu bývalého Hádéčka a zámečku 
a začali jsme spolu řešit, co s téměř 42 tisíci m² 
bude dělat, jaká je jeho vize. Musíme říct, že 
ani nás, ani zastupitele záměr majitele těchto 
nemovitostí neoslovil. A tak přišla na řadu 
možnost odkupu do vlastnictví obce. Pan majitel 
měl opravdu neskromnou představu o ceně. 
Nicméně se podařilo vyjednat cenu zajímavou, 
a tak následovalo rozhodnutí zastupitelstva 
obce, zda koupit, či nekoupit. K naší radosti bylo 
rozhodnutí jednoznačně pro koupi, a tak obec 
získala do svého vlastnictví velký kus půdy (ale 
také zbořeniště – prozatím), na kterém může 
vzniknout několik stavebních parcel, zázemí 
pro techniku obce, plocha pro výrobu elektřiny 
z obnovitelných zdrojů, kompostárna nebo třeba 
sběrný dvůr a v neposlední řadě dům pro seniory. 

Nápadů je spousta a všechny budou finančně 
náročné, ale věříme, že postupem času 
se z tohoto dnes zarostlého prostranství 
v intravilánu obce stane účelné místo sloužící 
všem občanům obce.

Další radostí v roce 2024 pro nás byla konečně 
zrealizovaná rekonstrukce sálu v KD Koruna. 
Bylo zde zapotřebí udělat něco s akustikou 
tak, aby se mohly pořádat hudební a divadelní 
akce a netrpěly uši umělců, ale také diváků 
a účastníků těchto akcí. Zpočátku to vypadalo, 
že to bude hračka. Zájemců o realizaci se ozvalo 
několik, podařilo se vyběhat příslib 80% dotace 
od SZIF. Ale... Ale i s dotací nebyl rozpočet na 
tuto akci zřejmě dostatečně zajímavý, a tak 
najednou nebyl nikdo, kdo by rekonstrukci 
provedl, a čas běžel. Téměř za pět minut 
dvanáct se na jednání o jiné realizaci zmínil pan 
Tobiška o tom, že právě dělají akustické úpravy 
v Mateřské škole v Mníšku. Spása byla na cestě 
– cenová nabídka v mezích našeho rozpočtu na 
tuto akci, a tak zadání znělo jasně: Bereme.

No a nyní máme podle nás modernější, účelnější 
zařízení pro pořádání kulturních nebo třeba 
také vzdělávacích akcí a podobně. Po Novém 
roce nás čeká ještě rychlá úprava levého přísálí 
a rekonstrukce bude kompletní. Tímto bychom 
rádi poděkovali firmě Tobis s.r.o. za rychlou 
a podle nás velmi povedenou realizaci.
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Aktivní lidé 
a vydařené veřejné akce

Co nás letos ve Frýdlantu opravdu potěšilo? 

Především aktivní a nadšení lidé, kteří věnují svůj 
čas a energii volnočasovým aktivitám pro děti 
a mládež, seniory i pro ty, kteří chtějí aktivně trávit 
volný čas. Vaše úsilí je neocenitelné a obrovsky 
si ho vážíme! Radost nám také udělala řada 
vydařených veřejných akcí, mezi které patřil 
například Frýdlant se baví nebo krajské Dožínky. 
Tyto akce nám připomínají, jak úžasné je společně 
se potkávat, sdílet zážitky a užívat si života v našem 
krásném městě.  

Velké díky patří všem, kdo se podílejí na veřejném 
dění – jste srdcem Frýdlantu. Společně tvoříme 
místo, kde je radost žít. Děkujeme, že jste s námi! 
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Realizace sportoviště 
pro skok daleký 
a rekonstrukce 
památného křížku

U nás máme velkou radost, že se nám daří 
uskutečňovat projekty, které zlepšují naši obec 
a přispívají k jejímu rozvoji. Rádi bychom se s vámi 
podělili o pár novinek, které nás letos potěšily.

Prvním z projektů, na kterém jsme usilovně 
pracovali, je realizace sportoviště pro skok daleký. 
Budeme rádi, když nové sportoviště pomůže našim 
školákům zdokonalit dovednosti v této atletické 
disciplíně a přiblíží jim krásu tohoto olympijského 
sportu. Sport pro není jen o soutěžení, ale také 
o pokořování vlastních hranic a radosti z pohybu. 
Doufáme, že tímto směrem povzbudíme naše děti 
a podpoříme jejich rozvoj. Ve druhém projektu jsme se zaměřili 

na rekonstrukci památného křížku, 
který je důležitou součástí naší 
krajiny a naší historie. Tento křížek 
vnímáme jako symbol paměti, 
identity a propojení s minulými 
generacemi. Obnova takových 
památek je naší povinností i radostí, 
protože tato místa v sobě nesou 
příběhy, které bychom měli chránit 
a předávat dál.

Naše obec je domovem s bohatou 
historií a krásnou krajinou, a proto 
se snažíme uchovávat její paměť 
i pro budoucí generace. Ať už jde 
o podporu sportu, kultury nebo péči 
o historické památky, všechny tyto 
činnosti nás spojují a činí z Habartic 
místo, kde je radost žít.

Děkujeme všem, kteří se na těchto 
projektech podíleli, a těšíme se na to, 
co dalšího společně dokážeme. 
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Rekonstrukce víceúčelového 
hřiště a nová hasičská technika

Hejnice mají opět funkční a moderní sportovní hřiště. Po dlouhých letech, kdy původní historické 
sportovní hřiště v areálu základní školy bylo takovou popelkou areálu a zůstalo jediné bez nutné 
rekonstrukce, uzavřeno, chátrající, se podařilo Hejnicím najít způsob financování a s pomocí 
státního a krajského rozpočtu realizovalo v letošním létě rekonstrukci, která z naší Popelky udělala 
princeznu a to i bez kouzelných oříšků.

Sportoviště, které nyní nabízí možnost využití 
pro různé sporty je osazeno umělým trávníkem 
a osvětlením, aby se prodloužila doba užívání.

Hejničtí hasiči dostali novou pomocnici.

Vzhledem k událostem posledních let 
a plánech do dalších časů jsme se rozhodli 
podpořit naši jednotku hasičů a pořídili jsme 
jim moderní terénní čtyřkolku ve vybavení 
pro hasiče, která spolu s příslušenstvím 
v podobě přívěsu, sněhových pásů a stopaře 
pro úpravu lyžařských a sáňkařských stop, 
může najít uplatnění nejen v zásazích během 
krizových situací, ale také v oblasti sportovního 
a rekreačního vyžití zdejších a přespolních 
obyvatel.

Pořízení nakonec přes několik podaných žádostí 
podpořil opět Liberecký kraj a také Nadace 
ČEZ. Hasiči Hejnice stroj symbolicky převzali 
na jejich letní oslavě výročí 150 let a ještě to 
odpoledne přímo z oslav vyráželi na první ostrý 
výjezd při pomoci s pátráním po zmizelé osobě 
v lesním terénu. Ať slouží.
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Zvládnuté povodně a fungující 
protipovodňové úpravy Olešky

Pohledem starosty obce, mám upřímnou radost, že jsme zvládli zářijovou povodeň, a to díky 
skvělé spolupráci všech zúčastněných. Bylo pro mě obrovskou útěchou vidět, jak se naši hasiči 
i dobrovolníci pustili do práce s obdivuhodným nasazením. Moc si vážím každého, kdo přiložil ruku 
k dílu, ať už šlo o pytlování písku, organizaci protipovodňových opatření, nebo jakoukoliv jinou 
pomoc. 

Ukázalo se, že pečlivé přípravy se vyplatily. 
Nepodcenili jsme situaci a fungující protipovodňová 
opatření, včetně úprav říčky Olešky, odvedla svou 
práci na jedničku. Musím přiznat, že mě potěšilo, 
jak se osvědčily i ty kdysi často kritizované úpravy 
koryta, které byly realizovány po ničivé povodni 
v roce 2010. Tehdy na ně padla spousta výtek,  
ale tentokrát obstály na výbornou.
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Dokončení zateplení 
bytových domů

Letos nás v obci opravdu potěšilo 
dokončení zateplení dvou obecních 
bytových domů. Díky této významné 
úpravě se zlepšil komfort bydlení pro 
obyvatele celkem 24 bytů, a navíc dojde 
i k úspoře energií, což je v dnešní době 
velké plus. Velkou radost nám udělalo 
také to, že se projekt podařilo realizovat 
s podporou dotace Ministerstva průmyslu 
a obchodu ve výši 2.187.280 korun.  
Tato investice je dalším krokem ke 
zlepšení kvality života v naší obci 
a věříme, že to ocení nejen stávající 
obyvatelé, ale i budoucí generace. 
Děkujeme všem, kdo se na realizaci 
tohoto projektu podíleli!
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Nový vánoční strom, 
nová střecha na škole 
a obnovené průchody 
ve hřbitovní zdi u kostela.

V Jindřichovicích pod Smrkem máme opravdu 
radost z toho, co se nám letos společně podařilo. 
Když se podíváme zpátky na uplynulý rok, vidíme 
za sebou kus práce. Máme nový krásný vánoční 
strom, který už teď dělá radost tolika lidem. 
Dokončili jsme rekonstrukci střechy na škole  
– a to je obzvlášť důležité, protože to znamená větší 
bezpečí a pohodlí pro naše děti. Také jsme obnovili 
průchody ve hřbitovní zdi u kostela, což je další 
krok k tomu, aby naše obec byla hezčí a příjemnější 
pro život.

Tyto věci pro nás nejsou jen 
„projekty na papíře“. Bereme 
je jako důkaz toho, že když 
v obci táhneme za jeden 
provaz, můžeme dokázat 
cokoliv. Moc děkujeme všem 
za podporu a spolupráci. 
Jsme pyšní na naši obec 
a na to, co jsme společně 
dokázali. Věříme, že příští rok 
přinese další krásné změny 
a úspěchy!
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Veřejné osvětlení, 
spolky a památné stromy

Jako starostka obce Krásný Les mám velikou radost 
z dokončení dvou důležitých projektů, které přispějí 
k lepšímu životu v naší obci. Prvním z nich je 
rekonstrukce veřejného osvětlení, díky níž jsme zvýšili 
bezpečnost a zároveň snížili energetickou náročnost. 
Nové osvětlení je moderní, úsporné a zlepší kvalitu 
života všem našim občanům.

Druhým úspěchem je ukončení ošetření našich 
památných stromů.  Díky odbornému zásahu budou 
i nadále ozdobou Krásného Lesa a symbolem, který nás 
spojuje s minulostí.
Velkou radost mi také dělají naše místní spolky, 
které svou aktivitou a nadšením skvěle reprezentují 
Krásný Les. Jejich výsledky a práce jsou pro naši obec 
neocenitelné a přispívají k jejímu dobrému jménu nejen 
v okolí, ale i za hranicemi regionu.

Děkuji všem, kteří se 
podílejí na zlepšování 
naší obce. Společně 
děláme Krásný Les ještě 
krásnějším.
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Vybudování toalet na Jedničce

Velice dobrý pocit máme z letošního dokončení projektu „Probouzení Jedničky“, v rámci něhož jsme 
vybudovali nové toalety na Jedničce! Sociální zázemí jsme vytvořili v objektu bývalého chléva, resp. 
v jeho části, která sloužila pracovníkům statku. Nyní máme k dispozici dámské a pánské toalety 
a připraven je i prostor pro bezbariérové WC. Sociálky jsme slavnostně otevřeli při letním koncertu 
a ihned přinesly pohodlí nejen místním, ale i návštěvníkům z okolí. 

Velké poděkování patří Nadaci VIA a Nadaci 
České spořitelny, které naše snažení finančně 
podpořily. Díky jejich příspěvku jsme mohli udělat 
významný krok ke zlepšení prostoru, který slouží 
všem obyvatelům Kunratic.  Do konce roku běží 
sbírka „Úleva bez bariér“ na platformě Darujme.
cz, kterou nám obě nadace pomohli uspořádat. 
V ní vybíráme finanční prostředky na vybudování 
bezbariérové toalety a již nyní máme upřímnou 
radost, že se nám podařila získat cílová částka  
50 tisíc korun.

Obrovskou a nepostradatelnou roli ale 
sehráli především dobrovolníci z řad 
místních obyvatel, kteří se na realizaci 
projektu přímo podíleli – ať už svou manuální 
prací, organizací nebo podporou. Společné 
úsilí a nadšení, se kterým se do budování 
„hajzlíků“ vrhli, jsou skvělým důkazem toho, 
jak silná a soudržná naše parta je, a že když 
spojíme síly, dokážeme velké věci. 

Děkujeme všem, kteří přispěli k tomu, že se 
„Probouzení Jedničky“ podařilo uskutečnit. 
Těšíme se, že toto nové zázemí bude sloužit 
ku prospěchu nám všem!
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Projektová příprava 
infrastruktury a rozvoj 
spolupráce se společností 
Lázně Libverda a.s.

V roce 2024 jsme měli v Lázních Libverda 
opravdu radost z celé řady událostí. Věnovali 
jsme se přípravě projektů, které posunou naši 
obec i lázně o krok dál. Plánování potřebných 
rekonstrukcí chodníků, silnic a parkovacích ploch 
nám dává naději, že se naše okolí stane ještě 
příjemnějším místem k životu. Také nás těší, 
že jsme o další krok posunuli přípravu budoucí 
výstavby rodinného bydlení v centrální části 
obce. Nezapomněli jsme ani na vybavení pro 
naše hasiče, které považujeme za důležitý prvek 
bezpečnosti obyvatel a návštěvníků našeho 
lázeňského místa. A v neposlední řadě nás těší, že 
jsme se věnovali i budoucím změnám v systému 
odkanalizování, který přinese další zlepšení 
a možnosti rozvoje obce i lázeňské infrastruktury.

Velkou radost nám udělala i spolupráce se 
společností Lázně Libverda a.s. Společně jsme se 
podíleli na financování kulturního života, který 
náš region obohacuje a spojuje. Za mimořádný 
úspěch považujeme práci na novém Statutu 
lázeňského místa, který je potřeba přizpůsobit 
současné době a potřebám. Je skvělé vidět, že se 
společně staráme o ochranu našeho lázeňského 
dědictví a že společně směřujeme k modernímu 
a udržitelnému rozvoji.

Lázně a obec jedno jest – a my máme radost, že 
se nám daří tuto myšlenku naplňovat a společně 
tvořit lepší budoucnost pro všechny.
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Stavba Penny Marketu 
získala stavební povolení

Obyvatelé Nového Města pod Smrkem se 
mohou těšit z radostné zprávy. Projektanti 
ve spolupráci s městem  úspěšně dokončili 
projektovou přípravu a inženýring, což 
vedlo k získání stavebního povolení pro 
plánovanou výstavbu supermarketu Penny 
Market.

Tento projekt, o kterém se poprvé začalo 
hovořit již v roce 2009, a jehož realizace  
se nedařila mnoho let zajistit, přinese 
místním obyvatelům nejen rozšíření 
obchodních možností, ale také zlepšení 
občanské vybavenosti v této lokalitě.  
Nový supermarket nabídne prodejní plochu  
o velikosti minimálně 1200 m² a k dispozici 
bude také 50 parkovacích míst, což zajistí 
pohodlný přístup pro zákazníky.

Součástí projektu je rovněž vybudování 
nového dětské hřiště, které bude nahrazovat 
stávající herní prvky, jež musí ustoupit 
plánované stavbě. Tím se zajišťuje, že i ti 
nejmenší obyvatelé města nepřijdou  
o prostor pro hry a zábavu.

Supermarket vyroste na strategickém  
místě na louce mezi bývalou Textilanou  
a panelovými domy. Tento projekt přináší 
nejen lepší dostupnost obchodů pro místní 
obyvatele, ale také nový impuls pro rozvoj 
této části města.

Nové Město pod Smrkem může považovat 
tento krok za významný milník, který přispěje 
k dalšímu zlepšení kvality života ve městě.
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Ocenění v soutěži 
Vesnice roku Libereckého kraje

Co nás letos v Pertolticích potěšilo? Rok 2024 je pro naši obec plný radostí, úspěchů a pozitivních 
změn, na které můžeme být skutečně hrdí. Pertoltice se letos zúčastnily soutěže Vesnice roku 
a v rámci Libereckého kraje jsme získali hned dvě ocenění – cenu Naděje pro živý venkov a zvláštní 
ocenění komise za aktivní přístup občanů. A nejen to, k těmto oceněním jsme obdrželi i finanční 
podporu ve výši 100 000 Kč, která nám pomůže v dalším rozvoji.

Obrovskou radost nám dělají také nově 
vzniklé spolky, které obohacují komunitní 
život v obci. Založení spolků Capoeira 
Pertoltice a Klub stolního tenisu přitáhlo 
nejen místní, ale i lidi z okolí. Díky tomu se 
naše obec stává ještě živějším a přátelštějším 
místem, kde si každý najde svou zálibu.

Velkým pokrokem jsou také opravy 
a rekonstrukce místních komunikací. 
S podporou Krajského úřadu Libereckého 
kraje (KULK) a Pozemkového úřadu (PÚ) jsme 
zvládli realizovat projekty v celkové hodnotě 
15 milionů korun. Tyto investice výrazně 
zlepšily dopravní podmínky v obci a přispěly 
k většímu komfortu našich obyvatel.

Jsme hrdí na to, co se nám letos 
podařilo, a děkujeme všem, kteří 
se na těchto úspěších podíleli. Díky 
vám se Pertoltice neustále rozvíjejí 
a stávají se ještě lepším místem pro 
život. Děkujeme za vaši podporu 
a těšíme se na další společné 
úspěchy!
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Zvyšování bezpečnosti silničního 
provozu v Raspenavě

Bezpečnost na silnicích v našem městě, zvláště pro ty nejzranitelnější, tedy chodce, přímo souvisí 
s humanizací vybraných silničních úseků a rovněž se schopností a ochotou řidičů dodržovat 
nejvyšší dovolenou rychlost pro jízdu v obci. 

V roce 2024 uskutečnilo či dokončilo město 
Raspenava na toto téma několik projektů.  U budovy 
základní školy byl instalován nový semafor, 
který zajistí bezpečnější přecházení nejen našich 
dětí. K tomu přibyly také ukazatele rychlosti na 
dvou úsecích, které jsou velmi komplikované 
právě s ohledem na humanizaci (nejen zbudování 
chodníků). Ukazatele tak řidiče upozorňují na 
dodržování předepsané rychlosti, a to s dostatečným 
předstihem i časem na její úpravu.

A to není vše! V rámci snahy o zklidnění dopravy 
byly na klíčových místech souběžné ulice Luhová 
instalovány zpomalovací prahy, které pomohou 
ochránit nejen chodce či cyklisty, ale také pracují 
s ochranou výstupu z lávek přes Smědou nebo 
snížením rychlosti řidičů v místech s předností 
zprava.  Tyto úpravy přispívají ke klidnější atmosféře 
silničního provozu v nejdelším městě Frýdlantska.

Díky těmto změnám se může Raspenava stát 
bezpečnějším a příjemnějším místem k životu. 
Děkujeme všem, kteří se na této proměně podíleli, 
a věříme, že si nově nastavená opatření získají 
podporu nás všech. Bezpečnost nás všech je totiž 
prioritou, a právě my samotní ji svým odpovědným 
chováním nejvíce ovlivňujeme! 
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Nový obchod 
potravin v Andělce, 
rekonstrukce požární 
zbrojnice ve Višňové
a úprava návsi

Letošní rok se ve Višňové nesl v opravdu 
vysokém pracovním tempu. Veškeré úsilí 
bylo zpečetěno před koncem roku, kdy  
byly provedeny hned tři „otevíračky“.  
11. listopadu došlo k otevření obchodu 
potravin v Andělce, 23. listopadu byla 
otevřena požární zbrojnice ve Višňové  
a 30. listopadu se v novém světle ukázala 
náves ve Višňové. K tomu se přidala 
částečná rekonstrukce kostela, výměna 
veřejného osvětlení v celé obci, úprava 
vnitřních prostorů kulturního domu  
ve Vísce a spoustu další práce. 

Také jsme se mohli pochlubit místními 
tradičními objekty, neboť Višňová se 
připojila k projektu „Den otevřených 
podstávkových domů“. Jedinou kaňkou 
v roce 2024 byly povodně, jejichž následky 
se ovšem podařilo minimalizovat především 
díky obrovské pomoci hasičů, místních 
občanů a dobrovolníků. Veškeré pomoci  
si velice vážíme. 

Těšíme se také na další 
společné úspěchy a na 
to, jak budeme společně 
Višňovou nadále rozvíjet 
a zdokonalovat. Děkujeme 
všem, kteří se podílejí na 
lepším životě ve vesnici 
a kteří přispívají k tomu, 
aby naše obec byla 
skutečně čistým, živým 
a krásným místem.
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Společná řešení odpadů, 
sociálních služeb i kultury

Pohledem manažerky Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu Frýdlantsko mě těší několik 
radostných událostí, které přispívají ke zlepšení života v našem regionu.  
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V oblasti odpadového hospodářství byla 
úspěšně schválena žádost o dotaci na projekt 
„Nádoby na tříděné odpady pro Mikroregion 
Frýdlantsko“. Tento projekt jsme pečlivě 
připravovali od roku 2022 a nyní podnikáme 
další kroky k zajištění svozu odpadu dle nových 
podmínek. Hlavním cílem je, kromě ochrany 
životního prostředí, také zvýšit podíl vytříděné 
složky odpadu a tím snížit náklady na jeho sběr, 
svoz a zpracování.

Další dobrou zprávou je pokračující podpora 
sociálních služeb na Frýdlantsku. Již čtvrtým 
rokem členské obce společně financují tyto 
služby, přičemž letos byla na podporu 15 
organizací poskytujících 19 různých služeb 
vyčleněna částka 2 811 038 Kč. Tyto služby 
zahrnují pomoc seniorům, osobám se zdravotním 
postižením, rodinám s dětmi i mládeží, terénní 
programy a rovněž služby zaměřené na prevenci 
závislostí.  

Zájem o kulturní a společenské akce 
v regionu podporuje také možnost 
půjčování mobilního pódia, které je 
k dispozici již pátým rokem. Díky němu 
bylo realizováno celkem 108 akcí, které 
obohatily společenský život v našich 
obcích.  

Tyto aktivity ukazují, že spolupráce 
členských obcí v rámci Mikroregionu 
Frýdlantsko přináší konkrétní a pozitivní 
výsledky pro naše obyvatele. 

Děkujeme všem, kteří se na těchto úspěších 
podílí!
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Úspěchy měst a obcí Frýdlantska v roce 2024 pohledem vedení samospráv
Pro obyvatele Frýdlantského výběžku připravili: 

Martina Kohoutová, Dětřichov · Stanislava Piněvská, Krásný Les
Mgr. Anna Randáková, koordinátorka DSO Mikroregionu Frýdlantsko · Romana Šidlová, Bulovka

Ing. Bc. Stanislav Briestenský, Habartice · Petr Černica, Nové Město pod Smrkem · Jaroslav Demčák, Hejnice
Milan Götz, Kunratice · Radek Haloun, Horní Řasnice · Bc. Vladimír Hovad, Pertoltice · Ing. Jiří Hovorka, Bílý Potok 

Marek Kratochvíl, Dolní Řasnice · Mgr. Josef Málek, Raspenava · Ing. Jan Pospíšil, Lázně Libverda
Ing. Dan Ramzer, Frýdlant · Miroslav Richter, Černousy · Ing. Michal Scheidl, Višňová 

Vladimír Stříbrný, Heřmanice · Martin Vondráček, Jindřichovice pod Smrkem
Grafická úprava a sazba: Petr Bíma, www.freedlantsko.eu, www.bima.cz


